Skúška z predmetu LINEÁRNA  ALGEBRA, dňa 11.1.2006

Pre 2. ročník EŠ-ŠS: 01-08

1. Riešte algebraickú rovnicu
2x5 – 7x4 + 16x3 – 14x2 2x + 5 = 0







(7 bodov)
2. Pomocou Crammerovej vety riešte systém rovníc

2x1 + 3x2 – 4x3 = 8

x1 – 2x2 + 4x3 = -3










(7 bodov)
3x1 – x2 + 5x3 = 1
3. Dané sú vektory 
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, a bod A(0,1,4), B(3,2,3).
a) Zistite, či vektory 
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a vektor 
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, ktorý je daný bodmi A a B, sú lineárne závislé



(2 body)

b) Vypočítajte   
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 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf]c
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 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]2











(2 body)
c) Vypočítajte plošný obsah ľubovoľnej steny štvorstena zostrojeného nad vektormi 
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(2 body)

4.
Nájdite riešenie diferenciálnej rovnice (2x – y)e-x + e-x  y´ = 0, ktoré spĺňa začiatočnú podmienku y(0) = 1
(10 bodov)
5.
Riešte diferenciálnu rovnicu  y´´ - 3y´+ 2y = 5e2x + 7 sin x + 8 cos x






(10 bodov)
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